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Statistika	respondentů

28 12 10 6 42,86%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(01.	02.	2014	–	03.	07.	2014)

10.02. 24.02. 10.03. 24.03. 07.04. 21.04. 05.05. 19.05. 02.06. 16.06. 30.06.0

5

10

15

Počet	návštěv	(28) Počet	dokončených	(12)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

21,43	%

35,71	%

42,86	%

100,00	%

30,00	%

50,00	%

20,00	%

Pouze	zobrazeno	(21.43%)
Nedokončeno	(35.71%)
Dokončeno	(42.86%)

Přímý	odkaz	(100.00%) 2-5	min.	(30.00%)
5-10	min.	(50.00%)
10-30	min.	(20.00%)
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Výsledky

Jak	jste	spokojeni	celkově	s	MŠ	a	úrovní	předškolního	vzdělávání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	spokojeni 8 66.67%

	spíše	spokojeni 4 33.33%

	spíše	nespokojeni 0 0.00%

	velmi	nespokojeni 0 0.00%

	Co	můžeme	zlepšit: 0 0.00%

8	(66,67%)

4	(33,33%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jste	spokojeni	se	školním	vzdělávacím	programem	a	jeho	zaměřením?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	spokojen 8 66.67%

	spíše	spokojen 4 33.33%

	spíše	nespokojen 0 0.00%

	velmi	nespokojen 0 0.00%

	Co	můžeme	zlepšit: 0 0.00%

8	(66,67%)

4	(33,33%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Cítí	se	vaše	dítě	v	MŠ	spokojené?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	spokojené 8 66.67%

	spíše	spokojené 4 33.33%

	spíše	nespokojené 0 0.00%

	velni	nespokojené 0 0.00%

	Co	můžeme	zlepšit: 0 0.00%

8	(66,67%)

4	(33,33%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jste	spokojeni	s	prací	jednotlivých	učitelek	a	jejich	přístupem?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	spokojeni 6 50.00%

	spíše	spokojeni 6 50.00%

	spíše	nespokojeni 0 0.00%

	velmi	nespokojeni 0 0.00%

	Co	můžeme	zlepšit: 0 0.00%

6	(50,00%)

6	(50,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jak	jste	spokojeni	s	prací	a	přístupem	ředitelky	školy	(řízení	školy,	ekomonické
hospodaření,	pedagogická	činnost,	přístup	k	dětem,	řešení	personální	otázky,
spolupráce	s	rodiči,	spolupráce	se	zřizovatelem,	úroveň	vzdělávání,	integrace	dětí,
apod.)	?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	spokojeni 7 58.33%

	spíše	spokojeni 5 41.67%

	spíše	nespokojeni 0 0.00%

	velmi	nespokojeni 0 0.00%

	Co	může	zlepšit: 0 0.00%

7	(58,33%)

5	(41,67%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

K	jednání	učitelek	s	rodiči:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	nemám	výhrady 11 91.67%

	mám	výhrady 0 0.00%

	Jaké: 1 8.33%

11	(91,67%)

0,00%

1	(8,33%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

da	se	snimi	v	klidu	projednat	i	vyresi	kazdy	problem..rozume	se	domluvit	na	vsem	co	je	potreba..jsem	plne	spokojena
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Je	Vaše	dítě	podle	vás	ráno	dostatečně	přivítáno	pozdraveno,	vtaženo	do	děje
aktuálně	relizovaného	tématu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	spokojeni 6 50.00%

	spíše	spokojeni 5 41.67%

	spíše	nespokojeni 0 0.00%

	velmi	nespokojeni 0 0.00%

	Co	můžeme	zlepšit: 1 8.33%

6	(50,00%)

5	(41,67%)

0,00%

0,00%

1	(8,33%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

nelepsila	bych	nic..pri	vstupu	je	mile	privitano,pozdraveno	podle	me	timto	pristupem	mu	den	zacina	velice	pekne..

Odpočinek	předškolních	dětí:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	souhlasím 10 83.33%

	nesouhlasím 0 0.00%

	Answer	3 0 0.00%

	Co	můžeme	zlepšit: 2 16.67%

10	(83,33%)

0,00%

0,00%

2	(16,67%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

je	to	na	diteti	je	mu	umozneno	odpocinout	si	a	kdyz	nechce	nemusi..ma	klid	a	cas	na	dulezite	veci	kterym	se	stejne	musi	venovat..

pokud	nechce	spát	-	nenutit,	jinak	odpočinek	ano	(po	obědě)
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Stěžuje	si	Vaše	dítě	na	chování	ostatních	dětí?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	nestěžuje	si 4 33.33%

	někdy 6 50.00%

	sygnalizuje	mi	nějaký	problém 0 0.00%

	Jaký: 2 16.67%

4	(33,33%)

6	(50,00%)

0,00%

2	(16,67%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

běžné	pošťuchování

NESTEZUJE	JEN	NEKDY	PROHODI	NEJAKE	JMENO	ALE	KDYZ	SE	HO	ZEPTAM	PODROBNE	CO	A	JAK	BYLO	TAK	ZJISTIM	ZE	TO	NEBYLO	JEN	TIM
DITETEM,ON	V	TOM	KOLIKRAT	HRAJE	ROLI	SAM..ALE	TO	HNED	NEREKNE..NEDA	SE	TO	TAK	BRAT	..

Vztahy	mezi	dětmi	jsou:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	dobré 5 41.67%

	dobré 5 41.67%

	občas	problémové 2 16.67%

	problémové 0 0.00%

	V	čem: 0 0.00%

5	(41,67%)

5	(41,67%)

2	(16,67%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Vyhovuje	Vám	opětovné	zavedení	adaptačního	programu	v	podobě	"Pohodových
chvilek	pro	maminky	s	dětmi"	-	pro	děti,	které	jdou	v	roce	2014	k	zápisu	do	MŠ	(v
dopoledních	hodinách	1x	týdně	-	dle	zájmu,	od	měsíce	dubna	2014)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 11 91.67%

	ne 1 8.33%

11	(91,67%)

1	(8,33%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jste	spokojeni	s	jídelníčkem?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	spokojeni 3 25.00%

	spíše	spokojeni 3 25.00%

	spíše	nespokojeni 1 8.33%

	velmi	nespokojeni 0 0.00%

	Co	můžeme	zlepšit: 5 41.67%

3	(25,00%)

3	(25,00%)

1	(8,33%)

0,00%

5	(41,67%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

větší	výběr	zeleniny,	vánočka	na	svačinku,	bábovka,	zrušení	misli	tyčinek

celozrné	pečivo,	více	ovoce

NO	MOHL	BY	SE	OBCAS	TROCHU	ZMENIT,PROSTRIDAT	JINE	VECI	KTERE	TAM	VUBEC	NEBYVAJI..KAZDE	DITE	MA	RADO	NECO	JINEHO	TAK
PROC	BY	MELO	STALE	OPAKOVAT	TY	STEJNE	JIDLA	DOKOLA..

vice	ovoce	a	zeleniny

stále	stejně	se	opakujicí	se	strava,málo	ovoce	a	zeleniny
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Jste	spokojeni	s	čistotou	v	MŠ?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	spokojeni 5 41.67%

	spíše	spokojeni 7 58.33%

	spíše	nespokojeni 0 0.00%

	velmi	nespokojeni 0 0.00%

	Co	můžeme	zlepšit: 0 0.00%

5	(41,67%)

7	(58,33%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

S	materiálním	vybavením	a	podmínkami	v	MŠ	jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	velmi	spokojen 5 41.67%

	spíše	spokojen 5 41.67%

	spíše	nespokojen 1 8.33%

	velmi	nespokojen 0 0.00%

	Co	můžeme	zlepšit: 1 8.33%

5	(41,67%)

5	(41,67%)

1	(8,33%)

0,00%

1	(8,33%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

ZLEPSIT	BY	SE	TAM	DALO	SPOUSTA	VECI	ALE	POMALU	SE	NA	NEKTERYCH	PRACUJE	NEJDE	VSECHNO	NARAZ..NECO	UZ	SE	ZPRAVILO	A
NECO	SE	PLANUJE	A	DOUFAM	USKUTECNI..NAPRIKLAD	TO	VENKOVNI	HRISTE	PRO	DETI	..
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Další	připomínky	nebo	náměty:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	Answer	3 6 50.00%

	Other 6 50.00%

6	(50,00%)

6	(50,00%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

úprava	zahrady	-	lepší	vybavení	pro	děti

větší	dohled	nad	dostatečným	oblékáním	dětí	před	vycházkou

NIC	ME	MOMENTALNE	NENAPADA..

nemam

více	kulturních	akcí	pro	děti,	do	divadla	,kina

momentálně	nemám	žádné	přpomínky	a	náměty
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Jedna

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Dotazník	pro	rodiče	dětí,	jejichž	děti	navštěvují	ve	školním	roce	2013/2014
Mateřskou	školu	Vřesovice	(okr.	Kyjov)

Vážení	rodiče,

prosíme	Vás	o	vyplnění	této	ankety,	která	nám	poslouží	k	získání	celkového	pohledu	na	úroveň	naší	MŠ	ze	strany	rodičovské	veřejnosti	a	může	být	také
podnětem	pro	zkvalitnění	naší	práce.

Děkujeme	za	Vaše	názory.

Bc.	Martina	Švecová	-	ředitelka	MŠ	Vřesovice

Jak	jste	spokojeni	celkově	s	MŠ	a	úrovní	předškolního	vzdělávání?
velmi	spokojeni

spíše	spokojeni

spíše	nespokojeni

velmi	nespokojeni

Co	můžeme	zlepšit:

Jste	spokojeni	se	školním	vzdělávacím	programem	a	jeho	zaměřením?
velmi	spokojen

spíše	spokojen

spíše	nespokojen

velmi	nespokojen

Co	můžeme	zlepšit:

Cítí	se	vaše	dítě	v	MŠ	spokojené?
velmi	spokojené

spíše	spokojené

spíše	nespokojené

velni	nespokojené

Co	můžeme	zlepšit:
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Jste	spokojeni	s	prací	jednotlivých	učitelek	a	jejich	přístupem?
velmi	spokojeni

spíše	spokojeni

spíše	nespokojeni

velmi	nespokojeni

Co	můžeme	zlepšit:

Jak	jste	spokojeni	s	prací	a	přístupem	ředitelky	školy	(řízení	školy,	ekomonické	hospodaření,
pedagogická	činnost,	přístup	k	dětem,	řešení	personální	otázky,	spolupráce	s	rodiči,	spolupráce	se
zřizovatelem,	úroveň	vzdělávání,	integrace	dětí,	apod.)	?

velmi	spokojeni

spíše	spokojeni

spíše	nespokojeni

velmi	nespokojeni

Co	může	zlepšit:

K	jednání	učitelek	s	rodiči:
nemám	výhrady

mám	výhrady

Jaké:

Je	Vaše	dítě	podle	vás	ráno	dostatečně	přivítáno	pozdraveno,	vtaženo	do	děje	aktuálně
relizovaného	tématu?

velmi	spokojeni

spíše	spokojeni

spíše	nespokojeni

velmi	nespokojeni

Co	můžeme	zlepšit:

Odpočinek	předškolních	dětí:
souhlasím

nesouhlasím

Answer	3

Co	můžeme	zlepšit:
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Stěžuje	si	Vaše	dítě	na	chování	ostatních	dětí?
nestěžuje	si

někdy

sygnalizuje	mi	nějaký	problém

Jaký:

Vztahy	mezi	dětmi	jsou:
velmi	dobré

dobré

občas	problémové

problémové

V	čem:

Vyhovuje	Vám	opětovné	zavedení	adaptačního	programu	v	podobě	"Pohodových	chvilek	pro
maminky	s	dětmi"	-	pro	děti,	které	jdou	v	roce	2014	k	zápisu	do	MŠ	(v	dopoledních	hodinách	1x
týdně	-	dle	zájmu,	od	měsíce	dubna	2014)?

ano

ne

Jste	spokojeni	s	jídelníčkem?
Nápověda	k	otázce:	7

velmi	spokojeni

spíše	spokojeni

spíše	nespokojeni

velmi	nespokojeni

Co	můžeme	zlepšit:

Jste	spokojeni	s	čistotou	v	MŠ?
velmi	spokojeni

spíše	spokojeni

spíše	nespokojeni

velmi	nespokojeni

Co	můžeme	zlepšit:
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S	materiálním	vybavením	a	podmínkami	v	MŠ	jsem:
velmi	spokojen

spíše	spokojen

spíše	nespokojen

velmi	nespokojen

Co	můžeme	zlepšit:

Další	připomínky	nebo	náměty:
Answer	3

Other


